

Közgyűlés és köszöntő

Szokásos évi közgyűlését tartotta a Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre. Először *Rágyanszki István* igazgató számolt be a 2006-os (naptári) év eredményeiről, gondjairól. Többek között elmondta, hogy 108 dolgozó szolgálta a zavartalan oktatónyelvő munkát, 760–770 diák tanult, ill. tanul az intézményben.

Sikeres volt az érettségi vizsga, mára már elfogadottá vált a kétszintű érettségi. Az idén többen készülnek az emelt szintű érettségi vizsgára. Újdonságot jelentett az előre hozott érettségi vizsga. 58 tanuló élt ezzel a lehetőséggel, közel fele a felnőttoktatásban vesz részt.

Sikeresek voltak a versenyző diákok is. Elsősorban a szakmai tárgyakból versenyzők értek el jó eredményeket, részt vettek a bécsi világbajnokságon is. Jól szerepelt a Mindentudás Egyeteme versenyen résztvevő csapat is: bejutott az országos döntőbe.

Megtartották a szokásos rendezvényeket. Hangulatos jól szervezett események zajlottak az intézményben.

Szigorú körülmények között gazdálkodtak, jövőre újabb szigorítás (elvonás) várható. Óvatosan fogalmazott az Igazgató a lehetséges szerkezeti változásokról. Mint elmondta: „szorosabb együttműködés várható az általános iskolákkal”. Azt még nem lehet tudni pontosan, hogy mit takar e mondat. Tény, hogy jelentős mértékben csökken az általános iskolai tanulók száma, és ennek törvényben szabályozott következményei vannak.

A Baráti Kör gazdálkodásának részletes adatairól *Kopcsjak Jánosné* számolt be. 1 363 000 Ft-ból gazdálkodtak. Jutott pénz a díjakra, a versenyekre való utaztatásra, különböző rendezvények támogatására, a nyugdíjas dolgozók köszöntésére.

Sonkoly János elnök a Kör tevékenységének két látványos eleméről szólt: Vanyolára utaztak tanárok és diákok, képviseltek az iskolát a névadó felújított szülőházának avató ünnepségén; a gimnázium emeleti részén felavatták a Hősök falát.

A Nemzeti Gyásznapon

egy perces csenddel emlékeztek *Puskás Ferenc*re, valamint a 2006-ban eltávozott öregdiákokra és tanárookra.

Két öregdiák, *Dankó Pál* és *dr. Dörnyei Sándor* emlékezett az egykori iskolára és oktatásra, amely akkor is bővelkedett humoros elemekben. Az érettségi vizsgájuk fantasztikus volt, időnként légiriadó miatt levonultak a légópincébe. Tragikus



élményük, hogy egyik társuk érettségi után önként vonult be katonának. Egy hét múlva hősi halott lett belőle.

Akkoriban egészen más volt a tanár-diák viszony, de a diákok ugyanúgy aggattak gúnyneveket a tanárookra, mint ma. Sorjázta az egykori nagy tekintélyű tanárok nevei, szokásai, és gúnynevei: Tapír, Kangár, Kecske, de gyakran szerepeltek az egykori osztálytársak nevei, cselekedetei és sporteredményei is. Többször említették *Sznagyik János* nevét, aki 16 éves korától kezdve közel két évtizeden át a Turul (és a jogutód csapatok) betonkemény középhátvédje volt, remekül sakkozott, és már diák korában kitűnően pincérkedett. De elkövette azt a hibát, hogy egyik tanárától gúnyt űzött, és ez az érettségén számára tragikus következményekkel járt.

A legidősebb öregdiák, *Papp László* (az utolsó békeévben, 1939-ben érettségizett) Áprily-verset adott elő. A „meglepetés produkciót” az iskola diákjai és a Városi Kamarakórus szolgáltatták: karácsonyi dalokkal, versekkel és szülőzenével köszöntötték a nyugdíjas pedagógusokat.

– F –



Az igazi Mikulás

Az igazi Mikulás érkezését harangozták be a krampuszok december 16-án délután négy órára. Valahogyan hírért vette a dolognak a gyulai Hevesi Imre is, aki barátaival együtt már négy óra előtt kipakolta a hangszereit, és karácsonyi dalla-

kalla és nagy fehér bajusza volt, piros nadrágot és kabátot viselt, a kezében bot, a hátán pedig puttony. Na és nem kisebb személyiség kísérte, mint a város polgármestere, Babák Mihály. Az ő vállán is volt egy hatalmas tarisznya – mint később



mokkal szórakoztatta a Fő térre érkezőket. S mondhatom, volt kit, egyre szaporodott a tömeg, kicsik és nagyok várták izgattottan az igazi Mikulást.

kiderült – telis-teli szaloncukorral. Nem akarták már sokáig várakoztatni a fogadásukra megjelenteket, néhány kedves szóval köszöntötték a gyereke-



Végre – az előre megadott időpontban – csengettyük hangjára lehettek figyelmesek a gyülekezők, s kisvártatva felűnt a láthatáron a Mikulás lovashintaja.

S, hogy milyen volt az igazi Mikulás? Soha ki nem találják kedves olvasók! Nagy fehér sza-

ket, szüleiket, majd mindketten szaloncukorosztásba kezdtek, csakúgy, mint megbízott krampuszaik. Mire az utolsó szaloncukor is elfogyott, minden kisgyerek arca mosolygóra változott, a Mikulás pedig megígérte, ha jók lesznek, jövőre is eljön hozzájuk.

Mikulás Középhalmon

December 15-én, pénteken 18 órakor érkezik a Mikulás Középhalomba, a missziós házba. A környék gyermekeit és szüleit szeretettel várja a Mikulás-estre

Dernovics László önkormányzati képviselő